	1. У Люды 18 календариков, а у Алёны в 2 раза менше. Сколько календариков у девочек? Реши задачу выражением.

2. Сравни выражения:
15 + (27 + 42) … (27+45) + 15

3. Реши уравнение:

х – 27 = 60 + 4
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	1. В вазе 4 яблока, а груш в 2 раза больше. На сколько меньше в вазе яблок, чем груш?

2. Реши примеры:
21 : 3 + 9 =                        27 : 3 – 9 =
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	1. Учительница раздала 4 ученикам по 7 тетрадей, и у неё осталось ещё 19. Сколько тетрадей было у учительницы сначала?
2. Реши уравнения:

а – 31 = 39 + 3                    100 – у = 68 + 4
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